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HEIMOLINNA – INFO 

 

  ● Tärkeät 
puhelinnumerot: 

● Kulttuurituottaja Manu Mäkinen 
040 524 6223 

● 24/7 kiinteistöpäivystys 
040 524 6223 

● Museojohtaja Monika Antikainen 
050 470 8767 

● Tilan koko: ● Enimmäishenkilömäärä: 500 
● Istumapaikkoja: 228 + 40 
● Pöydät: 20 koottavaa (aulassa), 10 kahvilassa + 

apupöytiä 
● Salin mitat: noin 12m x 14m 

● Wifi: ● Tunnus: Heimolinna 
Salasana: zETC26LIcPAT 

● Esitystekniikka: ● Esitystekniikan käytöstä on sovittava erikseen 
kulttuuripalveluiden kanssa. 

● Vuokraajan 
vastuu: 

● Käyttäjä vastaa käytön ajan koko rakennuksesta ja sen 
irtaimistosta sekä mahdollisesti tarvittavista luvista. 

● Seiniin saa kiinnittää julisteita tms. vain sellaisilla 
aineilla jotka lähtevät irti varmasti eivätkä tahraa. (EI 
esim. sinitarralla tai "karhutarralla") 

● Käyttäjä varmistaa, että kaikki ovet ovat lukittu 
lähtiessä. 

● Siivous ● Vuokra sisältää siivouksen, josta huolehtii kaupungin 
ympäristöpalvelukeskus, mutta tila on jätettävä 
sellaiseen kuntoon, että seuraava käyttäjä tuntee 
olevansa tervetullut. 

● Roskapussit tyhjennetään pihalla olevaan Molok-
roskikseen. 

● Pahvit voi jättää eteisen rappujen alla olevaan tilaan. 
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Ilmoita aina, jos jokin menee rikki tai vaurioituu. Vahinkoja sattuu ja käyttötavara kuluu, eikä 
pienistä tilille joudu. 
 
Kertomalla vioista meille, saamme rikkinäiset korjattua, uusittua ja pois kierrosta muita 
kiusaamasta. Eikä tarvitse inventaariota tehdessä ihmetellä minne mikäkin on kadonnut. 
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Valot 

Heimolinnan valoja hallitaan pääasiassa kolmesta valokaapista, jotka sijaitsevat eteisen komerossa, 
näyttämön vieressä olevassa teknisessä huoneessa ja kahviossa.  

Aulan valot ja WC-tilat 

Hallitaan eteisen komeron kaapista. Kaapista saa kytkettyä kahvilan etuosan valot, 
joita voi hallita myös kahvilan valokaapista. Muita kahvilan valoja ei eteisen 
kaapista voi hallita.  

Alakerran vessojen sekä portaiden valot kytketään painikkeesta “naulakon valot” 
tai alakerran oven vierestä olevasta kytkimestä, lähellä WC-tiloja. Inva-WC:n valot 
kytketään tästä taulusta. 

 

 

Salin ja näyttämön valot 

Hallitaan esiintymislavan vieressä olevan teknisen huoneen kaapista, josta löytyy 
myös digitaalinen himmennin, joilla säädetään salin hehkuvaloja. HUOM! Salin 
himmentimen ja hehkuvalojen käyttö aiheuttaa häiriöitä kaukolaatikon ja 
videotykin ääneen.  

Näyttämöllä äänijärjestelmän virtakytkimen vieressä olevalla digitaalisella 
himmentimellä säädetään näyttämön valoja.  

 

 

Kahvilan ja portaikon valot 

Hallitaan kahviossa olevasta valokaapista. Portaiden ja 
alhaalla olevien WC-tilojen valo kytketään oven vieressä 
olevasta kytkimestä tai ulko-oven vieressä olevan kopin 
valotaulusta “naulakon valot” -painikkeesta 
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Tilat 

Aula 

 
 

Narikoiden siirtämistä tulee välttää, mutta jos niiden siirtäminen on välttämätöntä, on varottava 
lattian vaurioittamista. Narikat tulee käytön jälkeen siirtää takaisin paikoilleen. 

Salissa käytettävät tuolit säilytetään aulassa kuvan mukaisesti. 

Aulassa säilytetään myös kiinteäjalkaisia “pirttipöytiä”, joita voi vapaasti käyttää ja siirrellä. Käytön 
jälkeen ne pitää jättää niin, etteivät ne ole seuraavien käyttäjien tiellä. 
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Tuolit 

● Tuolit pinotaan SEITSEMÄN tuolin 

pinoihin.  

● KAATUMISVAARAN TAKIA aseta pinot 

niin, että istuinosat ovat salin ulkoseinää 

vasten.  

● Pinoja mahtuu neljä peräkkäin.  

● Seuraavat pinot asetetaan edellisten 

viereen samansuuntaisesti.  

● Säästä itseäsi ja lattioita käyttämällä 

tuolikärryjä! 

 

 

Pöydät 

● Pinoa pöytälevyt päällekkäin oikealle 

puolelle, jotta vessan ovi ei osu niihin.  

● Järjestä jalat kuvanmukaisesti 

pöytälevyjen viereen. 

● Käytä malttia ja järjestä jalat hyvin. Niitä 

ei saa pinota päällekkäin, eikä 

pöytälevyjen päälle! 

● Väärin aseteltuna jalat ja pöytälevyt 

aiheuttavat kompastumisvaaran, josta 

niiden pinoaja on vastuussa! 

 

Sali on aina jätettävä tyhjäksi.  

  Tuolit 268 kpl Mahdollista liittää toisiinsa 

Pöydät 20 kpl 190cm x 80cm. Korkeus 73cm  

Levyn paksuus 3cm 

Metalliset irtojalat 



  6 

 

Esiintymislava 

 
 

Esiintymislava on jätettävä siistiksi käytön jälkeen. Lavalla on tuoleja ja pöytiä jotka pitää jättää sinne 
hyvään järjestykseen ja piiloon verhojen taakse. Kulkuväylät on jätettävä avoimiksi. Hyvänä tapana on 
pistää kaikki niille paikoilleen, jossa ne olivat ennen käyttöä. 

Näyttämön tuoleja ei saa käytön jälkeen pinota muualle kuin näyttämölle, eikä näyttämölle saa jättää 
sinne kuulumattomia tuoleja tai pöytiä.  

Kuorokorokeet on pinottu kahteen kasaan valosillan tasanteen alle. Kuorokorokkeet pinotaan oikein 
päin niin, että alimmaksi tulee pienin yksikkö, sen päälle keskisuuri ja päällimmäiseksi suurin yksikkö. 
Korokkeet pinotaan kahden korokeryhmän pinoon. Lavalla olevat pöydät säilytetään kuorokorokkeiden 
päällä.  

Jätä esiintymislava sellaiseksi, kuin se oli ennen käyttöä. 
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Kahvio 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 paikkaisen kahvion istumapaikkoja on mahdollisuus lisätä aulassa säilytettävien tuolien avulla. 
Tilasta löytyy kiinteä videotykki sekä äänentoistojärjestelmä. Kahviossa on käytössä uuni ja liesi, 
laitosmallinen astianpesukone sekä kahvinkeittimiä ja jääkaappi. Myös kahviastiasto on käytettävissä, 
mutta ruokailua varten astiastoa ei ole.  

Äänentoiston hallinta löytyy 
jääkaapin vieressä olevasta 
syvennyksestä.  

Käytössä on langaton mikrofoni, 
bluetooth-vastaanotin sekä radio. 

Mikrofoni ja videotykin 
kaukosäädin säilytetään äänentoistojärjestelmän hyllyllä. Videotykkiä varten löytyy HDMI-liitäntäpiste 
vintille vievän oven vierestä.  

HUOM!  

 Yli 5 metriä pitkän tai heikkotasoisen HDMI-johdon käyttäminen voi aiheuttaa pätkimistä 
kuvassa.  

 HDMI-signaalista ei kulje ääntä äänentoistojärjestelmään. 

 Kahvion Bluetooth-vastaanottimen nimi on: BDT-5.0 

Siivous  

Siivoustarvikkeet löytyvät inva-WC: n viereisestä tilasta.  

Vessapapereita, jätesäkkejä ym. vastaavaa tarviketta löytyy toisen ulko-oven eteiskaapista. Eteisessä 
säilytetään myös muuta tavaraa, joka ei ole vuokraajien käytössä, eikä myöskään tätä ulko-ovea saa 
käyttää.   
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Tekniikka 

Äänitekniikka 

Heimolinnassa on käytössä äänentoisto, jota tarvittaessa saa käyttää. Huomaa kuitenkin, että kaikkien 
tarvikkeiden ja välineiden käytöstä tulee sopia erikseen, jotta ne saa käyttöön. Tämä koskee myös 
mikrofoneja ja jalkoja. 

Ilman erikseen sopimista käytössä on vain yksi langaton mikrofoni ja lavalla olevia mikrofonijalkoja. 
Mikrofonissa on oma kytkimensä jolla sen saa päälle ja pois. Muista aina sammuttaa mikrofoni, kun se 
ei ole käytössä. 

Heimolinnan mikseriin voi kuitenkin kytkeä laitteita kuten esimerkiksi puhelimen, tabletin tai 
tietokoneen käyttäen mikserin RCA-liitäntöjä. Tarvittava johto löytyy mikseritelineen alaosan 
laatikosta.  

Ulkoisen mikserin voi niin ikään liittää Heimolinnan laitteistoon RCA-liittimien kautta tai 
mikseritelineen takana oleviin XLR-liittimiin (tällöin induktiosilmukka ei ole käytössä). 

● HUOM! Laitteistoon ei missään tapauksessa saa syöttää vahvistettua signaalia! 

Heimolinnassa on käytössä induktiosilmukka, jonka käyttö edellyttää lavan oman mikserin käyttöä.  

Laitteistolla on erillinen kytkin takana olevassa seinässä. Käytön jälkeen tämä kytkin on kytkettävä pois 
päältä. Mikserilaitteiston virtakytkimiä ei erikseen tarvitse sammuttaa. 
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Äänentasoja saa säätää vapaasti ja vahvistimia kytkeä päälle tai pois tarpeen mukaan. Lavalla olevia 
kaiuttimia saa myös siirrellä ja suunnata miten tahtoo, mutta käytön jälkeen ne tulee sijoittaa takaisin 
paikoilleen lavan reunoihin.  

HUOM! 

● Jos tarve vaatii, on kaiutinjohdot irrotettava kaiuttimesta, ei koskaan vahvistimista. 

● Mikserin, vahvistimien, induktiosilmukan tai muihinkaan kiinteisiin johtoihin ja kytkentöihin ei 

missään tapauksessa saa kajota.  

● Mikserin takana olevien XLR-liittimien avulla voi vahvistimiin kytkeä mikserin ohittavia laitteita. 

● Kiinteän lavarasian johdot kulkevat parvelle ja sitä saa käyttää. Parvella on käytössä erillinen 

mikseri, joka niin ikään on käytettävissä 

●  Bluetooth-vastaanottimen nimi on: CD-200BT  
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Videotykit 

Sekä salissa että kahviossa on kiinteästi asennetut videotykit  

Salin videotykkiä käytetään langattoman lähettimen avulla, joka on myös yhdistetty salin 
äänentoistojärjestelmään.  

HUOM! 

 Salin videotykin käytöstä on sovittava erikseen.  

 Lähetin toimii parhaiten, kun sitä käytetään salista.   

Kahvion videotykki on vapaasti käytöstä, mutta sitä ei ole yhdistetty kahvion äänentoistojärjestelmään. 
Ohjeet kahvion videotykin ja äänentoiston käytöstä löytyy ”Kahvio” –otsikon alta.  

  



  11 

 

Valotekniikka  

Heimolinnan saliin ja näyttämölle on asennettu esiintymiskäyttöön tarkoitettua valotekniikkaa.  

Huom! 

 Johtojen paikkoja himmentimissä ei missään tapauksessa saa vaihtaa 

 Himmenninyksikön asetuksia ei missään tapauksessa saa muuttaa 

 Valaisimien asetuksiin ei missään tapauksessa saa koskea eikä niitä saa suunnata! 
 
Esiintymisvalojärjestelmällä on oma päävirtakytkimensä salin vieressä olevan teknisen tilan nurkassa. 
Punainen kytkin löytyy himmennin yksikön takaa. Himmenninyksikön päällä on erillinen 
virranjakolaatikko, jossa on automaattisulakkeet. 
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Esiintymisvalojen säätö 

Valoja hallitaan valopöydän avulla, joka on liitetty valojen ohjauspisteeseen. Se vaatii toimiakseen 
myös virran 
 

 
Kun valopöytä kytketään päälle, se käynnistyy aina pimennystilassa, jolloin yksikään valo ei toimi. 
Pimennystilan saa pois päältä ja takaisin päälle painamalla ”Blackout” –painiketta pöydän oikeasta 
alanurkasta.  
 
Vasemmassa reunassa olevista ”Fixtures”-painikkeista valitaan, mitä valoja halutaan säätää. Valoja voi 
säätää yksitellen tai yhdessä. Painikkeen vieressä oleva valo kertoo, mitkä valot ovat aktiivisia säätöjä 
varten. 
 
Säätimillä säädetään voimakkuuksia, jotka vaikuttavat miten valo toimii ja millä värillä se palaa. Arvot 
näkyvät näytössä silloin, kun säädintä käytetään. 
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Näyttämön kiinteät valot (1-3 ja 7-9) 

● 1 ja 7: Näyttämön takaverhon valot (1 vasen, 7 oikea) 
● 2 ja 8: Näyttämön takaosan valot (2 vasen, 7 oikea) 
● 3 ja 9: Näyttämön etuosan valot (3 vasen, 7 oikea) 

 

Säädin 1 2 3 4 5 6 7 8 

Toiminta Valon 
voimakkuus 

Punainen 
sävy 

Vihreä 
sävy 

Sininen 
sävy 

Valkoinen 
sävy 

Ohjelmoidut 
kierrot* 

 

Kiinteät 
väri ja 

kierron 
nopeus* 

Strobo 

● Säätimet 2-5 toimivat vain kun säädin 6 on nollassa 
● Säätimen 6 ollessa arvoltaan 1-24, valot palavat kiinteällä värillä, joka tällöin valitaan 

säätimestä 7 
● Säätimen 6 ollessa arvoltaan enemmän kuin 24, toistetaan esiohjelmoituja värikiertoja, joiden 

nopeutta tällöin hallitaan säätimellä 7. 
 

Näyttämön liikkuvat valot (4 ja 10) 

Säädin 1 2 3 4 5 6 7 8 

Toiminta Valon 
panoroinnin 

säätö 

Valon 
kallistuksen 

säätö 

Panoroinnin 
ja 

kallistuksen 
nopeus 

Valon 
voimakkuus 

Strobo*  Valon 
väri ja 

vaihdon 
nopeus* 

 

Valokeilan 
koko 

Ohjelmoidut 
kierrot* 

● Strobo on pois päältä säätimen ollessa 0-9 ja 251-255. Väliarvot säätää strobon nopeutta. 
● Kiinteät sävyt säätimen arvoilla 11-150, (10 yksikön välein, alkaen 11-20 jne).  

○ Arvoilla 0-10 valo on pois päältä. 
○ Arvoilla 151-200 automaattinen vaihto ilman liukumaa, väliarvot säätää nopeutta. 
○ Arvoilla 201-255 automaattinen vaihto liukumalla, väliarvot säätää nopeutta. 

● Ohjelmoidut kierrot säätimen arvoilla 11-90, (10 yksikön välein, alkaen 11-20 jne). 
○ Arvoilla 0-10 automatiikka pois päältä. 
○ Arvoilla 91-230 ääniohjaus päällä, väliarvoilla säädetään herkkyyttä. 
○ Arvoilla 231-240 nollataan ohjelma kolmen sekunnin jälkeen. 

Etuvalot salon puolella 

● 1-6: Säädetään yksittäisen valon voimakkuutta 
○ Järjestyksessä niin, että 1 on äärimmäisin vasen ja 6 äärimmäisen oikea 

 
 


